
CÂMARA DOS DEPUTADOS
Gabinete da Deputada Federal Daniela Reinehr – PL/SC

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº , DE 2025

 (Da Sra. DANIELA REINEHR)

Requer  informações  ao  Ministério  da
Previdência  Social  sobre  escândalo  de
corrupção no Instituto Nacional do Seguro
Social  (INSS), que motivou o afastamento
do presidente do órgão após a deflagração
de  operação  da  Polícia  Federal  sobre
fraudes de R$ 6,3 bilhões.

Senhor Presidente, 

Nos termos do artigo 50, §2º, da Constituição Federal, combinado com o 
artigo 115 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro que seja 
solicitado ao Ministério da Previdência Social, o envio das seguintes informações 
relativas ao escândalo de corrupção no Instituto Nacional do Seguro Social (INSS), 
que motivou o afastamento do presidente do órgão após a deflagração de operação 
da Polícia Federal sobre fraudes de R$ 6,3 bilhões:

 

1.  Quais  medidas  foram tomadas pelo  Ministério  da Previdência  Social,  antes e
depois da operação, para prevenir e combater fraudes no INSS?

2. Qual o vínculo funcional, político ou técnico entre o presidente afastado do INSS e
membros da cúpula do governo federal?

3. Há registro de alerta prévio por parte de órgãos de controle interno ou auditorias
independentes quanto às irregularidades agora apuradas?

4. Quais mecanismos de controle estão em vigor para impedir a repetição de fraudes
bilionárias com dinheiro público?

5. Quais os nomes dos servidores afastados, seus respectivos cargos e vínculos
com a atual gestão?

5. A que montante total pode chegar o prejuízo ao erário, considerando possíveis
fraudes ainda não identificadas? *C
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Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Daniela Reinehr
Para verificar a assinatura, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD259488845600
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 JUSTIFICAÇÃO

  A recente operação da Polícia Federal que culminou no afastamento do
presidente do INSS evidencia um quadro alarmante de descontrole, má gestão e
possível aparelhamento ideológico de uma das instituições mais sensíveis para o
povo brasileiro. São R$ 6,3 bilhões que poderiam estar sustentando aposentados,
pensionistas  e  trabalhadores  em situação  de  vulnerabilidade  –  mas  que,  sob  a
complacência de um governo irresponsável e ineficiente, foram alvo de criminosos.

A gravidade dos fatos exige transparência total e imediata. É inaceitável que
o governo Lula, ao mesmo tempo em que corta benefícios dos mais necessitados e
dificulta o acesso ao BPC para pessoas com deficiência leve, permita a existência
de uma verdadeira indústria de fraudes bilionárias dentro do INSS. A omissão é tão
grave quanto a corrupção!

O povo brasileiro merece respostas. Esta Casa tem o dever de fiscalizar e
cobrar  responsabilidade de um governo que se diz  popular,  mas que permite  o
saque dos cofres públicos enquanto impõe sacrifícios aos mais pobres.

.

Sala das Sessões, em        de                     de 2025.

Deputada DANIELA REINEHR
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